



**FRANJEVAČKA CRKVA**  
**SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**  
TJEDNE OBAVIJESTI  
GODINA X. broj 482 11. travnja 2021.



**DRUGA VAZMENA NEDJELJA (B)**



**NAKON OSAM DANA DOĐE ISUS,  
STANE U SREDINU I REČE: »MIR VAMA!«**

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primito Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala,

ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.«

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. **Iv 20, 19-31**

## TOMA „NEVJERNI“



Željeli bismo, Isuse, da i danas stupiš u našu sredinu, u naše zajednice, u naše obitelji, u naš narod, u našu domovinu, među narode u njoj i da se čuje u svakom srcu tvoj pozdrav: "Mir vama!"

Daj mir našoj domovini. Ne znamo kako, Isuse. Ne vidimo rješenja. Ljudski govoreći tako je teško prognozirati mir. Ali vjerujemo da je tebi sve moguće! Neka riječi mira i povjerenja ponovno zazvuče u ljudskim srcima! To je moguće, to mora biti moguće, Gospodine Isuse! Ti si nam rekao da će nam Otac sve dati što ga zaištemo jednodušno u tvoje ime. Molimo u tvoje ime:

**Mir nam svoj podaj!**

**Mir nam svoj ostavi! Mirom nas obdari!**

**Smiri uznemirena srca i povrati mir ovoj našoj domovini i neka ona bude domovina mira i dobra svim svojim stanovnicima!**

**Daruj mir uplašenim srcima. Daruj mir svim ljudima koji osjećaju tjeskobu i strah. Daruj mir svima onima koji osjećaju da im se srce ispunja ogorčenjem i mržnjom. Ne dopusti da išta negativnog, đavolskog, nađe mjesta u našim nutrinama.**

**Došao si svojim učenicima i obdario ih punomoći praštanja. Daruj i nama**

**danas Duha Svetoga. To nam treba više nego gospodarska sigurnost, više nego zemljopisna neokrnjenost. Više od svih materijalnih interesa i dobara potreban nam je tvoj Duh. Daruj nam svoga Duha! Daj da mislimo i djelujemo prosvjetljeni Duhom tvoje ljubavi! Neka u nama bude Duh ljubavi. Duh praštanja, Duh mira! Neka on u nama učini ono što po svojoj naravi ne možemo. Duha nam svoga daj, Gospodine Isuse! Neka u nama bude Duh tvoga uskrsnuća, Duh kojim si uskrsnuo od mrtvih nakon nepravde i patnje, nakon križa i smrti, Duh koji i danas može pokazati da je svako trpljenje blagoslov ako u srcima ljudi nema mržnje ili osvete.**

**Daruj nam svoga Duha, Isuse. Udahni ga i u nas, kao što si ga udahnuo u svoje učenike. Oni su postali novi ljudi. U njih je utkana tajna tvoga uskrsnuća, dionici su tvoga novog stvaranja. Duh koji je lebdio nad vodama pri prvom stvaranju, Duh što si ga udahnuo u prvog čovjeka da postane živo biće, u tvome uskrsnuću, Gospodine, postaje zalog novog stvorenja, nove zemlje i novog neba. Ti, Gospodine, činiš nešto bitno novo.**

**Upravo te za tu novost i molimo danas! Jer samo u njezinu svjetlu moguće je, Gospodine, vjerovati u mir u našim srcima, u mir u našim domovima. u mir u našoj domovini! Samo kada tvoj Duh Sveti u nama sve čini novo! Učini nas novima! Ostvari na nama novo stvaranje! Daj da u dubinama svoga bića osjetimo potrebu za dubokim zahvatom Duha Svetog te se dadnemo oblikovati po tvojoj svetoj volji! Tako neka bude! Amen!**

**fra Zvezdan**

## SV. BENEDIKT JOSIP LABRÉ



je riječ sv. Pavla: «U njemu - u Bogu - živimo, mičemo se i jesmo; njegov smo rod» (Dj 17, 28). Potucao se svijetom, ali tako da mu je svijet postao samostanom. «U torbi je na ramenu nosio sve svoje bogatstvo: Nasljeduj Krista, Novi zavjet i Časoslov... O vratu su mu visjeli križ i krunica. Komadić kruha i koja trava bili su mu je svakodnevna hrana. Spavao bi vani, pod otvorenim nebom, pod kakvim stablom ili uz kakvu ogradu» (J. Antolović). Više puta hodočastio je u Loreto, Asiz, Compostelu, Einsiedeln, Paaray-le-Monial... Posljednje je godine proveo u Rimu, noćivajući obično u Koloseju.

Umro je 14. svibnja 1783. godine u trideset i petoj godini. Rimom se kao munja proširila vijest: «Umro je svetac!»...

Svetim ga je proglasio Leon XIII. na blagdan Bezgrešnog Začeca BDM, 8. prosinca 1881. godine.

Imao je priprostu franjevačku dušu. Stupio je u Udrugu pojasa sv. Franje. Zaštitnik je svima koji su prisiljeni živjeti na rubu društva. U svojoj svetačkoj prostodušnosti, vele, znao je pred tabernakulom plešući klicati: «Isuse, ti si lud kad mene grešnika voliš!»

**fra Bonaventura Duda**

Bio je neobičan svetac: Nikako da nađe mjesto u ljudskom društvu dok ga napokon nije našao na nebu.

Rodio se u mjesni Amettes u Francuskoj, 26. ožujka 1748. godine kao prvijenac od petnaestero djece. U više navrata pokucao je na vrata različitih strogih samostana, ali bez uspjeha. Postao je sveti lutalac, živeći prosjački, radosno lišen svega, često i najpotrebnijega. Bio je mistik, neprestano uronjen u duboku kontemplativnu molitvu. Proživljavao

## ZAHVALA

DRAGI VERNICI

Želimo vam srećan i blagoslovljen Uskrs!

U ovim danima pandemije korona virusa, kada su na snazi brojna ograničenja, vi ste pokazali veliku spremnost da podržite finansijski, i time pomognete, uređenje Božjeg Groba i same crkve. Zahvaljujući tome naša crkva je i svojim izgledom dostojno dočekala najveći blagdan Uskrsnuće Gospodinovo. Ne manje važna je i činjenica da smo pokazali da je naša zajednica živa i da i u ovim teškim uslovima opstaje. Zahvalni smo vam na podršci i pozivamo vas da i dalje izgrađujemo našu malu zajednicu. Želeći vam obilje Božjeg blagoslova srdačno vas pozdravljamo.

Članovi udruge „Savršeno srce“



## IZ KATOLIČKOG KALENDARA

**PONEDJELJAK, 12. travnja**

Julije, Davorka, Damjan, Viktor

**UTORAK, 13. travnja**

Martin I, papa, Ida, Justin

**SRIJEDA, 14. travnja**

Valerijan, Lambert, Zdravko

**ČETVRTAK, 15. travnja**

Petar Barbarić, Bosiljka

**PETAK, 16. travnja**

Bernardica, Josip Benedikt Labre

**SUBOTA, 17. travnja**

Šimun, Inocent, Robert, Rudolf

**NEDJELJA, 18. travnja**

**3. Uskrsna,**

Apolonije, Roman

## POBOŽNOST 13 UTORAKA U ČAST SV. ANTUNU

### V. UTORAK

Dragi čitatelji ovog listića, u tijeku je pobožnost 13 utoraka sv. Antunu! Sigurno su mnogi među vama s nestrpljenjem čekali početak i mole ove pobožnosti jer mnoge su potrebe i zavjeti koje želite prikazati Bogu po zagovoru sv. Antuna Padovanskog. Sveti Antun neka nas sve ujedini u zajedništvu!

[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com)

tel. 011 / 2198134

## RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati.

Ponedjeljkom **nema** svete mise.